

# 淮师大2025届秋季校园招聘会举办

■记者 邹晨光  
见习记者 杨紫晶

本报讯 10月15日,淮师范大学在相山校区思源广场举办2025届秋季校园招聘会,

旨全面落实党中央、国务院关于高校毕业生就业的决策部署,促进校企人才合作。本次招聘会以“育才兴校‘就’在江淮”为主题,共吸引103家用人单位参加,提供岗位数达5079

个,学生投递简历3200余人次。招聘领域涵盖教育、制造、科技信息等10多个行业。

记者看到,招聘会现场气氛热烈,学生们积极与用人单位交流,寻求合适的就业机会。据

介绍,近年来,淮师大的校园招聘会采取走出去与请进来相结合。近三年来,该校基本上有83%以上的毕业生在长三角地区就业。淮师大招生就业指导与管理科科长杜飞表示,本次招

聘会的举办,不仅为毕业生们提供了一个广阔的就业平台,也展示了淮师大在人才培养和就业服务方面的成果。未来,学校将继续加强与用人单位的合作,为毕业生创造更多就业机会。

## 杜集区开展大学生就业创业培训

■记者 黄旭 通讯员 张明哲

本报讯 10月9日,共青团杜集区委联合区人社局在淮北青创会客厅开展大学生就业创业培训,聚焦大学生就

业创业现实需求,提高青年学子创新意识和创业能力。

活动邀请了淮北科创中心麦腾创谷负责人张辉讲解了商业计划书的撰写要领、如何构建项目的整体竞争壁垒

以及撰写关键技巧,并围绕商业计划书涉及的市场分析、财务预测、风险评估、融资规划、团队构建等关键内容进行了深入剖析。在互动交流环节,大学生结合各自撰写的创业

创新计划书进行讨论交流,通过培训交流,不仅提高了大学生撰写商业计划书的能力,也激发了同学们就业创业热情。

下一步,杜集区将持续关注青年大学生就业创业问题,

不断强化政策引导,拓展就业创业实践平台,引导青年树立正确的就业创业观念,以实际行动助力青年就业创业,为杜集区的高质量发展贡献青春力量。



美哉少年  
创意无限

10月11日,市首府实验小学的小学生在秋季运动会开幕式上花式入场。当日,淮北市首府实验小学第八届秋季运动会拉开帷幕。开幕式入场环节,各班级代表队脑洞大开,创意出场,他们通过独具创意的造型、服装、道具挥洒运动激情,展现新时代少先队员昂扬向上的精神面貌。近年来,市首府实验小学积极推动体教融合进程,通过特色体育活动的开展提升学生运动技能和心理健康水平,促进学生全面发展,健康成长。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 王同同

## “跳蚤市场”进校园 欢声笑语伴成长

■记者 徐志勤 摄影报道

本报讯 “走过路过不要错过!”“精品书籍超低价,任君选购”……10月12日下午,市第一实验小学校园里人头攒动,热闹非凡,充满了欢乐和温馨。

当日,该校举办以“雅正小市场 劳动助成长”为主题的第八届“跳蚤市场”。学生们将闲置的书籍、自制书法以及手工作品等拿到“跳蚤市场”义卖,交流分享购物乐趣,增长社会实践经验,也培养了节约资源、勤劳创造的良好行为习惯。

活动现场,学生们把自己的旧玩具、闲置的书籍、用不到的学习用品拿出来进行买卖或置换。各年级学生在校园各处都摆好了摊位,书籍、玩具等“货品”琳琅满目,学生、

家长、老师都来到了现场参加活动,“跳蚤”市场热闹非凡。

别看学生们年纪不大,但做起生意来可是有模有样的,有的讨价还价、有的主动推销,有的还专门开辟了价格专区,方便“顾客”挑选,还有的制作了各种各样的海报,吸引眼球。许多学生们穿梭于各个摊位之间,寻找自己心仪的物品。他们或低头翻阅书籍,或仔细挑选玩具,脸上洋溢着满足和喜悦的笑容。

“这对于丰富少先队员的校园生活,提高学生组织能力,培养团队合作精神有着积极意义。”市第一实验小学相关负责人介绍,此次“跳蚤市场”活动不仅丰富了同学们的校园生活,也培养了大家的环保意识和节约意识,为校园生活增添更多的色彩与活力。



学生们在挑选心仪的物品。

## 烈山区实验学校倡导学生厉行勤俭节约 少量多次打饭 减少食物残余

■记者 刘星

本报讯 今年10月16日是第44个世界粮食日,10月16日所在周是全国粮食安全宣传周。10月15日,记者来到烈山区实验学校的食堂,随处可见厉行勤俭节约的宣传标语。午饭时间,食堂为学生们准备好

了可口的饭菜,荤素搭配适宜。学生们有序排队打饭,食堂工作人员积极引导学生们少量多次打取饭菜,减少食物残余。

勤俭节约是中华民族的传统美德,为了培养学生珍惜粮食、拒绝浪费的良好习惯,为进一步强化文明就餐教育,树立

节约意识,烈山区实验学校每天都有值班老师到食堂陪餐。就餐时,老师加强了对学生用餐行为的监督,鼓励他们适量取餐,餐后主动“光盘”。在“光盘行动”的推动下,食堂的浪费现象大幅减少,餐桌上的剩饭剩菜现象也明显好转。烈山区实验学校学生张妙涵告诉记者:

“作为中学生,应积极响应学校号召,节约粮食。”烈山区实验学校校长范世军表示,平日里,学校通过开展主题班会、升旗仪式,对全体师生进行节约粮食宣传教育。同时,烈山区实验学校还经常组织学生开展劳动教育实践活动,让学生在田间地头体验粮

食播种以及收获的过程,亲身感受耕耘的辛苦,在劳动中培养学生“一粥一饭,当思来之不易”的道德品质。

烈山区实验学校学生张妙涵告诉记者:

“作为中学生,应积极响应学校号召,节约粮食。”烈山区实验学校校长范世军表示,平日里,学校通过开展主题班会、升旗仪式,对全体师生进行节约粮食宣传教育。同时,烈山区实验学校还经常组织学生开展劳动教育实践活动,让学生在田间地头体验粮

## 我市对公路运行状态“全面体检”

■记者 刘星 通讯员 王琪平

本报讯 为进一步全面掌握全市范围内公路交通运行基本情况,为今后公路规划建设、路网运行管理及公众出行服务等提供支撑,10月15日至10月16日,市公路部门开展2024年度国、省、县、乡四类公路机动车交通量比重调查和车速调查。

据介绍,该调查通过统计一段时间内全市四类公路上通行的车辆数量、类型、速度等流量数据,全面掌握公路交通运行基本情况。为确保工作顺利进行,市公路部门在详细梳理全市路网交通量情况的基础上,设立人工调

查站与自动观测站共15个,每个观测点分班轮岗,采取24小时不间断人工方式,分小时、分车型对过往车辆交通流量进行采集统计,力求做到数据资料精准、翔实、全面。此次调查,在全市范围内设立人工调查站与自动观测站15个,调查范围包括全市普通国省道14条,县道7条,乡道6条。

此次比重调查任务不仅取得了准确可靠的第一手资料,掌握了全市四类公路的车流量、流向、流时的变化和分布规律。同时也是一次全市公路运行状况的“全面体检”,对提升公路服务水平、管理能力、运输效率具有重要意义。

## 淮北铁塔公司“三创新” 实现运营商电费全回收

■记者 王陈陈 通讯员 曹璐璐

本报讯 今年以来,淮北铁塔公司加强电费管理力度,通过三项创新管理措施,为每月及时全额回收代缴电费强本固基,实现了运营商电费回收100%。

淮北铁塔公司创新组建电费回款“一条龙”团队。目前已经实行“1+1+3”模式,由部门经理牵头,电费主管跟踪、协调,三个方向维护客户经理专项对接三家运营商电费回款的细节工作,每周更新工作进度,确保工作按时有序开展。

该公司创新电费“双赢”支撑

服务机制,三个方向维护客户经理专人对接三家运营商,聚焦节能降耗、打击偷盗电等运营商关注的运维工作。通过协调整改施工、联合公安等部门打击偷盗电、联合发改委压降电费等方式切实为客户提供降低运维成本,让运营商客户认可铁塔公司的电费管理工作,实现运营商和铁塔公司合作共赢。

该公司还创新电费“三盯”管控全流程,对复杂场景的电费进行专项分析,及时处理中台系统派单,专职稽核人员“每天盯、现场盯、流程盯”,实现电费全流程“三盯”,确保“颗粒归仓”。

## 体育舞蹈比赛激情开赛



比赛现场赏心悦目。 ■摄影 记者 冯树风

者们在舞池中翩翩起舞,大放异彩。现场高潮迭起,掌声和欢呼声不断。

据了解,体育舞蹈作为一项兼具运动和艺术性的体育项目,是丰富人民群众业余文化生活、促进全民健康的重要形式。本次比赛的顺利举办,不仅为广大舞蹈爱好者提供了一个展示才华、交流技艺的舞台,也有助于促进体育舞蹈事业健康发展,对推动我省体育舞蹈的普及与提高,促进全民健身活动的深入开展起到了积极作用。

■见习记者 刘奕彤

本报讯 10月15日,安徽省第六届全民健身运动会体育舞蹈比赛在淮北市体育馆举办,来自全省15个城市代表队的舞蹈选手齐聚淮北,用饱满的精神状态、潇洒轻盈的舞姿,带来了一场光彩夺目、充满激情的视觉盛宴。

比赛后台,选手们在紧张地准备着,重复练习舞蹈动作;比赛现场,一组组选手轮番上场,展示高难度的技艺,绚丽多彩的舞服与自信的笑容为舞蹈增添了活力,彰显舞者们的风采和水平。体育舞蹈比赛包含标准舞和拉丁舞两个项目,柔情的伦巴、优雅的华尔兹、热情的探戈……在音乐和灯光的配合下,舞

者们在舞池中翩翩起舞,大放异彩。现场高潮迭起,掌声和欢呼声不断。

据了解,体育舞蹈作为一项兼具运动和艺术性的体育项目,是丰富人民群众业余文化生活、促进全民健康的重要形式。本次比赛的顺利举办,不仅为广大舞蹈爱好者提供了一个展示才华、交流技艺的舞台,也有助于促进体育舞蹈事业健康发展,对推动我省体育舞蹈的普及与提高,促进全民健身活动的深入开展起到了积极作用。

■见习记者 刘奕彤

者们在舞池中翩翩起舞,大放异彩。现场高潮迭起,掌声和欢呼声不断。

据了解,体育舞蹈作为一项兼具运动和艺术性的体育项目,是丰富人民群众业余文化生活、促进全民健康的重要形式。本次比赛的顺利举办,不仅为广大舞蹈爱好者提供了一个展示才华、交流技艺的舞台,也有助于促进体育舞蹈事业健康发展,对推动我省体育舞蹈的普及与提高,促进全民健身活动的深入开展起到了积极作用。

■见习记者 刘奕彤

## 供电员工坚守赛场保电一线显担当 不让六健会缺电

■记者 于晓 通讯员 陈松 胡彬

本报讯 10月12日晚,安徽省第六届全民健身运动会开幕式在市体育馆开幕。国网淮北供电公司“皖美”共产党员服务队为基干,组织运维、检修、营销等各班组技术骨干坚守保电一线,实现开幕式现场供电“零中断、零闪动”,圆满完成运动会开幕式阶段保电任务。

此前,在接到保电“六健会”任务后,相山供电公司迅速成立保电组织机构,落实各项事宜,做好人员、设备、物资准备;组织对场馆、运动员入住酒店所属的供电线路、设备全面安全检查;安

排提前勘察现场,制定事故处理预案和发电车应急接入预案,开展多次演练;并对相关场所开展供电电源隐患排查及专项用电安全检查,提供技术指导,拒绝设备“病”运行。

开幕式当天,20余名运维人员对重要电力设施不间断巡视,4支应急抢修队伍时刻待命,2台发电车应急备用,确保了供电万无一失。

下一步,相山供电公司将继续加强运动会各场馆供电设备的巡检,全力确保此次运动会各项赛程顺利进行,充分展现重大活动保电任务中的“国网”担当。